

# ЭкоБум - 2019

Социально-экологическая благотворительная акция «ЭкоБум-2019» - это выход на новый уровень инициатив Совета активов учащихся «ШАГ».



Напомним, что впервые проект был реализован летом 2018 года. Тогда участники Совета организовали для ребят лагеря с дневным пребыванием детей нашего учреждения интерактивные занятия и рассказали, для кого мы будем собирать пластиковые бутылки и крышки. Мы хотели показать, что у добрых дел не бывает каникул и возрастных ограничений.

80 мальчишек и девчонок, а также педагоги и родители собирали пластик для городской акции «Крышки для малышки». В конце календарного года, когда были подведены итоги акции, наш Дворец стал одним из победителей, собрав более 100 кг крышек и бутылок. Мы внесли свой вклад в помощь мальчику с инвалидностью.



И вот 2019 год. Впереди летние каникулы. Здесь и родилась идея нового проекта: объединить усилия ребят из разных лагерей нашего города. Собирать пластиковые бутылки и крышки всем вместе, а вырученные средства передать Дому для одиноких пожилых людей.

Написали Положение об акции, согласовали с управлением образования. Придумали листовку. До 15 июня педагог-куратор принимал заявки от лагерей.



В результате к городской социально-экологической благотворительной акции «ЭкоБум» присоединились **17 учреждений**, а это **1126 детей!**

Наши члены Совета провели интерактивные занятия для ребят Дворца и курировали сбор пластика в течение всего периода акции.



В результате лагерь Дворца при активной поддержке родителей собрал **51,5 кг пластика** (летом 2018 года – 35 кг).



1 июля были подведены итоги по всем участникам. Общими усилиями было собрано **243кг пластиковых изделий (крышки – 77 кг, бутылки – 166 кг)**.



Интересные факты: вес одной крышки в среднем 1,7-2 грамма, вес бутылки 17-20 грамм. Теперь подсчитаем. Вместе мы собрали примерно 38500 крышечек и 8300 бутылок.



Все вырученные средства (3060 рублей) будут переданы Дому для одиноких пожилых людей.

Народная мудрость гласит: «Посеешь поступок — пожнешь привычку, посеешь привычку — пожнешь характер, посеешь характер — пожнешь судьбу». Мы те, кто уже сейчас строит свою судьбу, думая о тех, кто рядом с нами, кто нуждается в поддержке и заботе.

Вместе мы можем больше!

Члены Совета активов учащихся  
«ШАГ»